
1. Karli hat 25 Sticker. Karoline um 29 mehr.

Wie viele Sticker hat Karoline?

R: _________________

A: ___________________________________
2. Laura sagt: „Unsere Familie verbraucht in einer Woche 4kg Äpfel.“ Max staunt: „Wir verbrauchen 3 mal so viel!“

Wie viel kg Äpfel sind das?

R: _________________

A: ___________________________________
3. In der Gärtnerei Liebmann wurden aus 42 Rosen 6 Sträuße gebunden.

Wie viele Rosen hat jeder Strauß?

R: _________________

A: ___________________________________
4. Peter hat in seinem Buch 46 Seiten gelesen. Das Buch hat 90 Seiten.

Wie viele Seiten muss Peter noch lesen?

R: _________________

A: ___________________________________
5. Für eine Schulfeier wurden 72 Sessel aufgestellt. In jeder Reihe stehen 8 Sessel.

Wie viele Reihen gibt es?

R: _________________

A: ___________________________________
6. In einem Einkaufskorb sind 2 kg Äpfel, 1 kg Tomaten, 1 kg Brot und 2 kg Kartoffeln. Der Korb selbst wiegt 1 kg.

Wie schwer ist alles zusammen?

R: _________________

A: ___________________________________
7. Ein Kind soll täglich mindestens 2 Liter Flüssigkeit trinken.

Wie viel Liter brauchen 6 Kinder? 

Wie viel Liter brauchen 10 Kinder?

R: _________________

A: ___________________________________

R: _________________

A: ___________________________________
8. Für eine Busfahrt zur Flugshow haben sich 62 Personen angemeldet. 57 Personen sind schon da.

Wie viele Leute fehlen noch?

R: _________________

A: ___________________________________
( Für das Schulfest wurden 8 Packungen Saft mit je 6 Flaschen und 2 Kisten Mineralwasser mit je 12 Flaschen gekauft. 

Wie viele Flaschen sind das insgesamt?

R: _________________

R: _________________

A: ___________________________________
( Frau Amon kauft einen Bademantel um 39 Euro und ein Handtuch um 8 Euro. Sie zahlt mit 50 Euro.

Wie viel bekommt sie zurück?

R: _________________

R: _________________

A: ___________________________________
( Herr Ernst kauft eine Jacke um 35 Euro und eine Kappe um 5 Euro. Er zahlt mit einem 50 Euro-Schein.

Wie viel Geld bekommt er zurück?

R: _________________

R: _________________

A: ___________________________________
( Eine Haube kostet 5 Euro. Frau Horst kauft 4 Hauben. Sie zahlt mit einem 50 Euro-Schein.

Wie viel bekommt sie zurück?

R: _________________

R: _________________

A: ___________________________________

( Frau Kurz kauft einen Mantel um 55 Euro und eine Mütze um 8 Euro. Sie zahlt mit 70 Euro.

Wie viel Euro bekommt sie zurück?

R: _________________

R: _________________

A: ___________________________________
Wir üben schwierige Sachaufgaben
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